

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
NÚCLEO DE CONCURSOS**

EDITAL N.º 29/2023

Ato de Retificação do EDITAL N.º 32/2023-NC/PROGRAD

A Universidade Federal do Paraná, por seu Núcleo de Concursos – NC/UFPR, instituído em caráter permanente pela Portaria n.º 95–UFPR de 12/06/2002, torna pública a retificação a seguir das normas que regem o Teste de Suficiência em Língua Estrangeira Moderna, considerando a Resolução n.º 32/17–CEPE e a Resolução n.º 13/18–COPLAD, para:

1. Alterar o Edital n.º 32/2023-PROGRAD, nos seguintes termos:

Onde se lê:

| PROTOCOLO | NOME | LÍNGUA ESTRANGEIRA OPTADA |
|-----------|----------------------------|---------------------------|
| [...] | | |
| 00542 | DANIEL MASCULINO CALDONAZO | INGLÊS |
| [...] | | |
| 00620 | EDMEA DO ROCIO OLIVEIRA | ESPAÑHOL |
| [...] | | |

Leia-se:

| PROTOCOLO | NOME | LÍNGUA ESTRANGEIRA OPTADA |
|-----------|-------------------------------|---------------------------|
| [...] | | |
| 00542 | DANIEL CALDONAZO | INGLÊS |
| [...] | | |
| 00620 | ANA CAROLINA OLIVEIRA FREITAG | ESPAÑHOL |
| [...] | | |

2. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogando disposições em contrário.

3. E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedida a presente retificação.

Curitiba, 28 de julho de 2023.

Prof. Dr. Francisco de Assis Mendonça
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

Prof. Dr. Ricardo Marcelo Fonseca
Reitor da UFPR